
В Сахалинской области местный житель признан виновным в жестоком обращении с животным

В Сахалинской области местный житель признан виновным в жестоком обращении с животным

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Курильского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животным, повлекшее его увечье, совершенное из хулиганских побуждений).

По версии следствия, 14 августа 2015 года примерно в 23 часа мужчина вместе со своим знакомым ехал на своем автомобиле марки «Mitsubishi Pajero» по береговой линии в районе села Рейдово Курильского района Сахалинской области. Одновременно по прибрежной полосе двигался бурый медведь. Осознавая, что животное не представляет для людей никакой угрозы, поскольку они находились в салоне внедорожника, злоумышленник из хулиганских побуждений наехал на медведя автомобилем. Затем он проехал по телу животного передними и задними колесами автомобиля не менее 5 раз.

В результате преступных действий мужчины, медведь получил увечья в виде открытых ран морды, травм кожного покрова, травмы грудного отдела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 10% заработка в доход государства.

09 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/986563>

